

常德、株洲、益阳三支客场作战的队伍全部凯旋

“湘超”上演反客为主之夜

长沙晚报9月13日讯(全媒体记者 赵紫名)有了“湘超”联赛的周末精彩极了。13日晚,“湘超”联赛首轮又进行了三场较量,一共打进14粒进球,湖南的绿茵场彻底燃爆。令人惊叹的是,三支客场作战的队伍全部凯旋,上演了一出“反客为主”的好戏。



进球大战,常德“酱板鸭”略胜柳州“临武鸭”

赛前,两队隔空喊话,既有比赛的叫阵,也有代表美食的比拼,比如柳州鱼粉PK常德牛肉粉,柳州临武鸭PK常德酱板鸭。到入场仪式时,柳州队别具匠心地让球童们牵着临武鸭入场,似乎在说柳州的鸭才是最棒,颇有趣味。

比赛开始后,率先发难的却是常德队。开场仅2分半钟,赵文荻为常德队拔得头筹。第22分钟,常德队7号李嘉睿推射破门。但就在上半场补时阶段,柳州队上演好戏——16号谭懿头球破门,8号蒋政世界波扳平,主场瞬间沸腾。

下半场常德队被罚下一人,但袁露的任意球直接破门和夏宇航的进球,帮助常德队取得4比2的领先。比分落后,柳州队展现了全队一心、拼到最后的韧劲,补时阶段柳州队42号曹俊韩点球破门,将比分追至3比4。此后,柳州队试图扳平比分,但屡次进攻都没能实现进球,比分最终定格在3比4,柳州队惜败常德队,“酱板鸭”笑到了最后。



9月13日晚,“湘超”联赛首轮,衡阳队(红衣)在主场对阵株洲队。罗盟 摄

工业之城对决,株洲笑到最后

衡阳主场迎战株洲的工业之城德比战,比赛未比先火。赛前,两地官媒、网友纷纷化身“湘超”最强气氛组,从车牌梗到美食梗,从“爱的株大哥”到“一脚定乾坤”,狠话与俏皮话齐飞,幽默中带着犀利,轻松里藏着较劲,也让这场比赛备受关注。

下半场,衡阳队在主场球迷一波高过一波的助威声中,奋起反击。第73分钟由10号吴梦豪冷静推射追回一球,双方比分拉近。此后,株洲队展现出老练的比赛经验,稳稳控制场上局势,没有再让衡阳队进球,也将比赛胜利收入囊中。

球迷陷入疯狂,欢呼声响彻全场。就在球迷以为比赛将一边倒时,衡阳队中学生球员汤军第10分钟轰出世界波,让人眼前一亮。第24分钟,兰文瑾梅开二度,株洲队重新掌握主动。

下半场,衡阳队在主场球迷一波高过一波的助威声中,奋起反击。第73分钟由10号吴梦豪冷静推射追回一球,双方比分拉近。此后,株洲队展现出老练的比赛经验,稳稳控制场上局势,没有再让衡阳队进球,也将比赛胜利收入囊中。

奥运冠军回乡助阵,湘西队遗憾落败

银城铁军做客凤凰古城,尽管天公不作美,但比赛当晚的氛围依旧火热。开赛前,“凤凰飞跃,雨减云歇”的特效表演点亮夜空,寓意吉祥启程。随后各具土家族、苗族特色的方阵队伍轮番上场,喷火表演瞬间引燃看台激情。三位湘西籍奥运冠军杨霞、龙清泉、向艳梅的到场助威,也让比赛格外引人关注。

雨中的场地较为湿滑,对双方控球与跑动造成不小挑战。上半场,益阳队反客为主,进攻组织更为主动,多次利用个人突破制造威胁。上半场补时最后一分钟,益阳队49号邹诗宇造点,9号曹智城一蹴而就打破僵局。

易边再战,湘西队展开猛烈反扑,不断通过边路传中和中路渗透创造机会,一度对益阳队形成围攻之势。然而在客队严密的防守体系面前,湘西队临门一脚始终欠佳,数次射门均被化解。久攻不下之际,后防注意力下降。第85分钟,益阳队7号李灿龙一记凌空抽射直挂死角,为球队锁定胜局。银城铁军用两粒进球,从凤凰带走了这场胜利。



常德队(粉衣)客场挑战柳州队。长沙晚报全媒体记者 邹麟 通讯员 欧阳常海 摄影报道

文明就在举手投足间

● 白木

9月12日晚,“湘超”第一轮第二场比赛在邵阳市体育中心举行,邵阳队主场以2比1战胜湘潭队。赛后,湘潭球迷没有马上就走,而是将所在看台的垃圾清理干净才离开。“伟人故里文明莲城”在这一刻具象化。

这是湘人团结的又一力证。别看赛场上,大家对抗强度拉满,寸“球”不让,私下里还是兄弟姐妹,铁板一块。球场上,湘潭队员主动为脚抽筋的邵阳队员压腿,而同样的场景也曾出现在长沙赛场;看台上,湘潭球迷带走垃圾的文明行为,在长沙贺龙体育场的看台同样也发生过。有向常见的文明宣传语:“城市是我家,爱护靠大家”,套用此语,湖南是我家,爱护靠大家。

两队球员为球迷奉上一场精彩比赛,两地球迷也向公众展现了高素质。大家举手投足间,都是文明的样子,为后续比赛观赛打了个好样。相信,接下来的比赛会一样精彩,观赛也会一样文明。

全国200余名选手长沙挥拍 湖南省匹克球巡回赛CPC-100开打

长沙晚报9月13日讯(全媒体记者 赵紫名)9月13日上午,2025年湖南省匹克球巡回赛CPC-100在湖南省网球足球运动管理中心匹克球场(长沙市雨花区体育新城院内)拉开帷幕。本次比赛为期两天,共汇聚上海、北京、深圳、武汉等多地的200余名匹克球运动员参赛。

作为湖南省重点打造的特色体育赛事,此次巡回赛是湖南省体育局践行“全民健身”战略,深耕特色体育项目的生动实践,不仅为全国匹克球爱好者搭建了高质量交流竞技平台,更以省级赛事为牵引,加速匹克球运动在湖南的普及与发展。未来,湖南省体育局将持续以赛事为抓手,完善体育赛事布局,助力湖南体育强省建设,为全国体育事业发展注入“湖南力量”。

为兼顾不同群体需求,本次赛事公开组混双、男子单打、男子双打32签位,公开组女子双打、女子单打



选手们在比赛中。主办方供图

跟着电影游湖南

2025湖南电影香港展映周举行

长沙晚报9月13日讯(全媒体记者 刘俊 通讯员 王瑛莹)9月11日晚,“跟着电影游湖南”2025湖南电影香港展映周开幕式暨湖南文旅推介会在香港铜锣湾影艺戏院JP举行。活动汇聚湘港两地电影产业精英、政府代表、香港影迷等,共同开启一场跨越山海的光影对话。

银都机构有限公司总经理丁凯表示,此次展映周为湘港两地电影产业提供了深度交流与合作的宝贵契机,香港期待与湖南在电影产业方面加强合作,共同开拓电影市场,实现资源共享、优势互补,推动两地电影产业迈向新台阶。

中共长沙市委宣传部副部长、市文明办办主任王志勇表示,湘江与香江以电影为纽带紧密相连,期望借此激活“湘港”文化交流的“创意

链条”,未来愿与香港携手,建立长效合作机制,策划多元衍生活动,出台惠民政策,编织“湘港”光影丝路,推动文化互鉴共荣,让湘湖与香港文化在交流中绽放光彩。

湖南广播电视台集团有限公司(湖南广播电视台)党委委员、副总经理、副台长朱皓峰表示,湘港两地以光影为媒,缔结了深厚的文化情谊。电影板块作为湖南广电的核心构成,旗下潇湘电影、乐田电影、芒果影业等公司,既传承老牌制片厂的深厚底蕴,又兼具新兴企业的创新锐气,从经典电影《新龙门客栈》到热门综艺《声生不息·港乐记》,湖南广电以多档精品力作持续推动湘港文化交融共进。今年,湖南再携六部佳作开启湘港文化交流新篇章,期待

未来与香港共探新技术、共享新经验。

在启动仪式环节中,与会嘉宾上台剪彩。文旅推介环节则重点推介了安化茶马古道、南岳·芒果晨曦客栈等特色资源,并发布湘港主题旅游线路,诚邀香港影迷循光影而至,亲赴湖南感受山水灵韵与人文厚度,实现“电影打卡”与“深度体验”的精彩联动。

据了解,2025湖南电影香港展映周于2025年9月11日持续至9月16日,在香港MCL K11 ART HOUSE、皇室戏院、MCL新都戏院、影艺戏院(铜锣湾JP)等六家影城联合展映《长沙夜生活》《踢出个未来》《南方南方》《有你真好!》《学爸》《那山那人那狗》六部湖南出品电影。

本次展映周不仅是湘港电影文化交流的盛事,更是构建两地电影产业融合发展平台的重要举措,系列活动不仅有六部湖南佳作在港展映,更有“湘港”电影发展交流企业行、“光影未来”香港浸会大学展映影片映后主创见面会等活动,旨在从政策、科技、人才、市场等多维度推动两地电影产业协作升级,共拓华语电影新未来。

本次活动由湖南省电影局指导,湖南广播电视台集团有限公司(湖南广播电视台)、中共长沙市委宣传部主办,长沙市电影业协会、乐田娱乐(湖南)有限公司联合承办,南方电影文化基金会(香港)、湖南芒果文旅投资有限公司合作支持。

斑马线 红绿灯下 讲文明 安全行



文明出行 安全相随

长沙晚报社 宣